6. TAPAHTUUHBIE OBA3ATEJIBCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapautupyer 6esorkasuyio pabory TCY B Teuenme 12
MECAIIEB CO IHSA YCTAHOBKH B CICLHAIM3HPOBAHHOW MAacTEPCKOH, MPU YCIOBHH €ro
9KCIUIyaTaIllH B IIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOZICTBOM.
IIpeonpusimue ne necém omeemcmeeHHOCHb 3a 0e30NACHOCMb U HAOEICHOCMb Pabomubl
TCY npu snecenuu nompedumenem usmeHeHuli 6 e20 KOHCMPYKYuio, a makice npu 3amene
bonmoe u 2aex ¢ knaccom npounocmu nudice 8.8 (Kpome 601mos u 2aex ¢ OMmedeHHbIM
KAACCOM NPOYHOCIU,).
6.2 PaccMoTpeHre npeTeH3ui K MpOIyKIUH MIPOM3BOANUTCS MPHU HAJIHMYUU OTMETKH O
NpoJake, 3aBEPEHHON ITaMIIOM opraHuzauuu, npoaasiieii TCY u moanuceio npoaasia
WY TIPY HATMYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C II€YaThIO M MOJMNCHIO YCTAHOBINNKA, a TAKXKE
npu Hammuuy >tuketkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy  npeonpuAmMuUA-u3c0mMoGUmMenss  COXpaHams 00  OKOHYAHUA

2apaHmuitHozZo cpoKa.
6.3 UsroroBurens octaBisieT 3a coOoi mpaBO Ha W3MeHeHHe KOHCTpykmmu TCYVY,
MIOATOMY HEKOTOPBIC M3MEHEHUs, HE YXyAIIAIOIINE €r0 IPOYHOCTHBIE U MOTPEOUTENbCKHE
Ka4yecTBa, MOT'yT 6I)ITI> HE OTPa’XCHbI B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [pensnoxxeHus ¥ 3aMeyaHus IPOCHM HAIPABIISATh IO aJIPecy:
142800 MockoBckas 0011, r. CTynuHO, yi1. BOeHHBIX cTpouTenei, 1.3

Te: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 7320 wsrotoeieno OOO "TPEWMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
Texpokymenranueit, nposepeHo OTK u npH3HAHO TOJHBIM K SKCIUTyaTallHH.
JlaTa U3rOTOBJICHH:

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
IIponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOI OpraHU3alny, aJipec)
IToanuce

JHara nmponaxu
tamn opranusammu, npogasimeit TCY

CBUHJETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ..o oot cve e e .. VCIMAHOBLCHO HA ABMOMOOUND ... ... e e e et e e e e e e
MOO€b ... ... et e VN

Mbi, kax yecmanoswuxku TCY na dannoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noomeepicoaem,
umo mouxu kpennenus ycmanoeku TCY na kysose agmomobuns, a maxice npoyecc
VCMAHOBKU OMBEUaIOm mpebo8aHUsAM cCXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 68 OAHHOU
UHCIPYKYUU.
Jama yCmaHOBKU ... ... c..cccveeveseee e e e TIOONUCH ... ..o e e
[Tamm opranu3amy, yctanoBusmeit TCY

Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

CY 7320
NACMOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCNiyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7320 (manee TCY) mpennHazHaueHO i
HIAPHUPHOHN clenku JnerkoBbix apromobuneit KIA Spectra/KMA Crektpa ceqan ¢ 2004-
2009/2011 ronx Beimycka ¢ GyKCHpyeMbIM IPHIETIOM MONMHOH Maccoit 1o 1000 kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTBYIOT TpeboBanusM [Ipasun OOH
Ne55 (m. 25 IMpunoxenus 10 x Texuudeckomy pernameHTy TamoskeHHoro Coroza TP TC
018/2011 "O G6e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHHIX cpencts” ( yTB. PemeHnem
Komuccnn Tamoxxerrnoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoii

HaKOHCYHHK )
1.2 luameTp cuemHoro mapa, Mm 50
1.3 Jlonycrumast mosiHas Macca GyKCHPyEMOTo TIPHIIENa, KT 1000
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 6,0
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 15,0+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0;5,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMIUIEKT NIOCTABKH
2.1 TCY 7320 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. puc.1) 1 wr.
3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAaHOBKE M AKCILTyaTaIlHH) 1 wr
2.4. Ceptudukar 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montazxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOMIIL HA 3CTaKale WM
Ha CMOTpPOBOW siIMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 OaTapeio, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIECA MOJIO0KUTH YIOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}Ky JOJKHBI NPOM3BOAUTHL IBA YEJOBEKA, COOJIOAAs Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

Bonr M8x25*

IInactuna .
yeumBaromas 1* laiika M8*
[ITaii6a 8.65I™*
2 T
" [Taii6a 8x17*
. I
-
sont MICESS y:p?;;::;max 2%
7 *
r afika M10 .
[aii6a 10.65T*
7| *
2 wr. Kpouurreiin
Boatr M10x35* Gammena™
[Taii6a 10.65T*
i * 2mr.
4wr. Kponmreitast
? mapa
=1 P
. » = i
\.\‘/ Sq i CuenHoi
>t : Wy ap
-
Brynka Bonr M12x1,25x80* ! *KpOHIITEHH KPETUICHHS
pacniopHas™ laitka M 12 camocTomn.™ PO3CTKH
2 wr. aiifa 12x24* *Yromok
*Bont M10x20

21T, .
*Tatixa M 10 camocTon

IMpumeuanue: 1eTany, IOMEUEHHBIE * BXOIT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINAX
Puc.1 Tsaroso-cuentoe ycrpoiicteo TCY 7320.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

4.1 JleMOHTHpOBATh GamImep, IS TOTO:

4.1.1 CHaTb OpBI3TOBUKH M OTBEPHYTh BUHTHI KPEIJICHHS HAKIaaAKu Gamriepa.
4.1.2 Cuatb 3axa1e GOHAPU U OTBEPHYTH BUHTHI KPEIUICHUs HaKJIaaKu Oamrepa.
4.1.3 OTBepHYTHh BUHTHI KPEIUICHUS HAKITaKN OaMIiepa, pacroioKEeHHBIE MEXITY
3aTHIMHU QOHAPSIMH,
414 BoiHYTH JTaMIbI OCBENIEHHS HOMEPHOTO 3HAaKa U3 MaTPOHOB U IEMOHTHPOBATh
MaTPOHBL
415 OrkmounTs mrekeps! GoHapeil pacronoKeHHbBIX M0 O0KaM HOMEPHOTO 3HaKa.
Omcmeznyme XoMymbl Kpenjienus HaKiaoku bamnepa u CHAMb ee, CHAMb
neHonacm, omeepHyms 2atiku bamnepa, cHAmMb bamnep.
OTBepHYTh OONTHI KPEIJICHHS CTAaKaHOB (B OaraxHUKE), BBIHYTh CTAKAaHBI U3
J0HXepoHOB. CTakaHbl 6OJIbIIEC HE TOHAT00ATCS.
BeIHYTh U3 o2 Gara>kHUKA MUCTOHBI (211T.), PACIION0KEHHBIE PSIIOM C OTBEPCTHAMHU IS
KPEIUICHUSI CTAaKaHOB.

4.1 YcranoButb TCY O0KOBBIMHM KPOHIITEHHAMH B JIOHXKEPOHBI, COBMECTUB
OTBEPCTHS C IPUBAPHBIMHU raiikaMu B KPOHIITEHHAX C OTBEPCTUSIMHU JUIS
KpEeIUIEHUsI CTaKaHOB B OarakHUKe. [IpoBOJKY a/M BBIITYCTHThH CBEPXY
nionepeyHoit 6anku TCY.

4.2 3akperuts TCY uepes3 oTBepCTHA IS KPEIUICHUS cTakaHoB Oonramu M10x35
(4mt.), yCcTAaHOBUB CO CTOPOHBI Oara)kHWKa yCHIMBAIOINE TUIACTHHEL 2 1 1.
Kpenex He 3ataruBarts.

4.3 TIpocsepnuth B baraxkauke 2 otBeperust 10,5...11MM, ucnosn3ys
YCHIIMBAONIHE TIACTHUHBL, KaK KOHIYKTOP.

4.4 3akperuts TCY uepes npocBepieHHbIe oTBepcTrs Oomtamu M10x90 (2mT.),
YCTaHOBHB B JIOH)KEPOHBI PACHIOPHBIE BTYJIKH.

4.5 YcTaHOBUTB M 3aKpENUTh KPOHIITEIHBI Oamnepa 6ontamu M8x25 (2mir.).

4.6 TIpocBepnuth B 3aaHEl YacTH Ky3oBa otBepctie J12...13mm Hanportus [11Pa.

4.7 Buumanue! Cyennoil wap 00NdiCeH pacnonazamvcs cmpozo 8001b NPOOONbHOU
ocu agmomoousL.

4.8 3arsaHyTb Kpenex, NpeBapuTelIbHO CMa3aB pe3b0y Kperexka JIt0oi
KOHCUCTCHTHOM CMa3KOM.

Mowmenr 3atspkkun M8 —1,2...1,6 kre-m; M10 —2,5...3,2 krc-m;

M12 (raiika — camocTomnopsimasics) — 8,0...10,0 xrc-m
Baumanue: nocie 4-x KpaTHOro NpMMeHEeHHUsI CAMOCTONOPSIIMecs raiiku
He00X0AMMO 3aMEHHUTDL HA HOBBIE!

4.9 VYcraHOBUTH OamImep U 3aKpernuTh 0oaTaMu M8X25 (4mIT.), 3aTSHYTh KPETICK.

4.10BsimomHUTE MYHKTH 4.1.7...4.1.1 B 00paTHOH MOCIIEI0BATETFHOCTH.

4.11YcTaHOBUTH IIap W KPOHIITEHH KPEIUICHHS PO3ETKH (TIPEIBapUTENBHO CKpEIUB
KpOHIITEHH ¢ yronkoM 6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocTomn) U 3aKpenuTh
ux npu nomomu 60aToB M12x1,25%x80 M caMOCTOMOPSAIINXCS TaeK, MOJAJOKUB
MIaifObl. 3aTAHYTh KPETexK.
4.12 Tloacoemuuuts mpoBoaa TCY K 371eKTPONPOBOIKE aBTOMOOMIISA
4.13T1oaKIMI0YUTh aKKYMYJISITOPHYIO 0aTapero U MPOBEpHTH JieiCTBIE
pUuOOPOB OCBEIIEHUS U CBETOBOW CUTHAIN3ALMH TIPHLIENA.

5 ITPABMWJIA DKCIINIYATAIIMU U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuuuyeckoe oocmyxkuBanue TCY 3akimoyaeTcsi B MEPUOTUIECKOM OCMOTPE
6osToBbIX KperuteHnid TCY k aBTOMOOHIIIO U KpEIJIeHUs! TPUOOPOB
anekTpoobopyaoBanus. [TonTsukky 60sToBbIX coeauneHuit TCY mpoBOIUTH Mpu
TEXHHYECKOM 00CITY)KHBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecu aBTOMOOWMIIB 9KCIUTyaTHpYyeTCcs Oe3 mpuiena, He0OX0 MO CLETTHOH map
TIOKPBITH 3AIMTHONM CMa3KOH WIIM Ha/IeTh 3AIMTHBIN KOJIIAK, €CIIU IIPH ATOM IIap
3aropakuBaeT HOMEPHOW 3HAaK — CLENHOH 11ap HeoOxoaumo cHATS. [1pu cenke
TIpUIIeTIa ¢ a/M Iap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanny clenHOl roJIOBKY NpHIIETa Ha I1ape, OCyIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C IIPHULIEIIOM, UCIIOJIB3YS OTBEPCTHS B
KpOHILUTENHHaX 1apa AJis KpeIUIeHUs1 CTpaxoBOouHbIX 1ieneid. Kareropuuecku
3ampelleHa IKCIVIyaTalus npuuena 0e3 cTPaXoBOYHBIX 1eneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercs 0yKcMpOBKa NpHLENoB MoJHOM Maccoii 6o1ee 1000 kr u co
CKOPOCThI0, peBbIaIeii 90 km/4yac.



